

## お詫びと訂正

### 『TEAP 攻略問題集』初版第1刷

本書におきまして、記載内容に誤りがあることが判明いたしました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、以下の通り、訂正箇所をお知らせいたします。

教学社編集部

(本冊 p. 25 および別冊 p. 85) Situation の英文

【誤】 Two students are talking to to their professor about study abroad options.

【正】 Two students are talking **to** their professor **in his office.**

(本冊 p. 216) ポイント

【誤】 ⇒ p. 130 のポイント

【正】 ⇒ **p. 125** のポイント

(本冊 p. 217) ポイントの3行目

【誤】 p. 131 でも述べた通り、

【正】 **p. 126** でも述べた通り、

(本冊 p. 217) ポイントの最終行

【誤】 → p. 131 参照

【正】 → **p. 126** 参照